)

2)

3)

Asagida verilen sayillardan han-

gisi tek sayidir?

A) 172 B) 463 C) 986

345 116 213
S72 449 666
574 333 887

Yukaridaki tabloda verilen sayi-
lardan ¢ift olanlar silinirse geri-

ye silinmeyen ka¢ say kalir?

A) 3 B) 4 C)5

108 - 110 - 112 - 114 - 116

Yukarida verilen &rinti ile ayni

kurala sahip olan ériinti asadi-

dakilerden hangisidir?

A2-4-6-8-10



B)1-2-

3-4-
C1-3-5-7-

5
9
4  4-6-8-10-12 - A

Yukaridaki sayi érintisinde A

sembolii yerine hangi sayr gelir?

A)13 B) 14 Q)16

5)

1. adm 2. adm 3. adim

Yukaridaki sekil orintistinin 4.
adimindaki boyali kare sayisi kag

olur?

A1 4 B)J15 Q16

O~




n

Wi
Y A7 o7 {

1. adim 2.adm 3. ”cdlm

Yukarida yldiz saylar  kulla-
nilarak olusturulan érintinin 4.

Gdlmlndd l(O(; glldlz bulunur?

A2 B)13 C)14

# | | /
) i . . h N 3 N

Yukaridaki ériintiyt devam ettirdi-
gimizde siradaki sekil hangisi olur?




Yukaridaki saylar bir 8rinti olus-

turmaktadrr.

Buna gére, ¥rsemboli yerine

hangi say gelmelidir?

A)64 B) 65 C) 66

" e

Yukaridaki sayllar bir érintd olus-

turmaktadrr.
Buna gére “?” yerine hangi say

gelmelidir?

A 76 B) 78 C) 79
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4)B, 5C, 6)C, 7)A, 8)A, 9)B,



